

领导要提拔,吓得他第二天就辞职

开着小吃部结婚生子的他,竟是27年前命案逃犯

扬子晚报讯(通讯员 田廷江 潘婷 记者 梅建明)27年前,犯罪嫌疑人石某某杀人潜逃。随后,在他乡漂白身份,结婚生子,靠着开的小吃部低调过活,妄图躲避侦查,逃避罪责。但,天网恢恢疏而不漏,9月1日,他还是被江苏省宿迁市公安局洋河新区分局民警抓获。

今年8月中旬,宿迁市公安局向洋河新区公安分局下达核查指令,要求对潜逃27年的犯罪嫌疑人石某某开展核查工作。

1994年9月6日22时,石某某在泗洪县原芦沟乡周庄渡口遇到贺某某等人,因认为贺某某在前天晚上骚扰自己的妹妹,遂用提前准备好的尖刀将贺某某刺死。案发后,石某某连夜潜逃,消失得无影无踪。受当时侦查条件和技术手段的限制,案件没有取得突破。

今年8月下旬,洋河新区分局追逃专案组在研判中围绕石某某展开了大量外围调查和线索搜集,发现石某某有可能藏匿在云南省昆明市呈贡区,并隐姓埋名为朱某某。随后,追捕专案组远赴昆明开展核查追捕工作。20多年过去了,嫌疑人体型面貌有很大的变化。现在长什么样子,难以判断。专案组的手中,仅有一张石某某潜逃前的一张侧脸照片,而这张照片,已被专案组看了不止千百遍。

9月1日下午,刚到昆明市呈贡区,追逃专案组在当地公安机关的配



嫌疑人被警方抓获

合下,立即赶往石某某可能藏身的小吃店。整整蹲守了8个多小时。9月1日22时许,追逃专案组民警按捺住内心的激动,将归家的石某某按倒在屋内。一开始,石某某还装傻充愣,自称本地人朱某某,但当民警用乡音叫了他的名字之后,他突然放弃了所有的挣扎。

“其实,刚进门时,看到手臂上纹着‘朱某某’三个字,我就确认,人肯定是抓对了。”追逃专案组民警高建说,他看到石某某左手手腕向上的地方,清晰地纹着“朱某某”名字的纹身。高建很清楚,“朱某某”就是石某某原来的妻子。

据附近居民介绍,石某某到那里开小吃店很多年了,平时走路都头低

着走的,很低调,也不爱说话,干事情总让人觉得心不在焉,邋里邋遢的,从不和别人争吵。

经过突击审查,石某某交代了27年前在泗洪县原芦沟乡周庄渡口故意杀人的犯罪事实。落网后的石某某坦言,多年逃亡的日子里他活得小心翼翼,将自己原本的姓名身份深深隐藏。最糟糕的日子,他靠捡垃圾、吃剩饭为生。“有一次,在一个直销公司做讲师,干得很好,后听说领导要提拔,我第二天就辞职了。”石某某说,身上背着案子,自己心里很害怕。即便在昆明安了家,也常常半夜里被噩梦惊醒,没睡过一个踏实觉。

目前,石某某已被依法刑事拘留,等待他的将是法律的制裁。

邮件快件通道开启 开山岛迎来快递第一单!



快递小哥将快递送到守岛民兵手中

9月28日上午,快递小哥陈素洋为开山岛守岛民兵送上第一单快件,受到守岛民兵的热烈欢迎。据了解,这也是灌云邮政管理局与灌云县交通运输局联合打造的灌云县开山岛物流服务点正式起运的第一单快件。

自从电影《守岛人》热播以来,“人民楷模”王继才先进事迹已传遍全国各地。灌云邮政管理局联合在开山岛建立物流服务点,开辟邮件快件通道,及时为守岛民兵提供生活物资,方便守岛民兵接收邮件快件。

当快递小哥陈素洋第一次上开山岛,为守岛民兵送去第一单,心里非常激动,更是被岛上浓浓的爱国主义氛围和守岛民兵的守岛精神所感动。通讯员 潘加亮

扬子晚报/紫牛新闻记者 张凌飞

与时俱进 不忘初心
江苏福彩
祝全省人民国庆节快乐

江苏福彩始终秉持“扶老、助残、救孤、济困”宗旨,贯彻新发展理念,瞄准市场化方向,围绕高质量要求,突出改革创新,加强市场拓展,稳固销售渠道,提升品牌形象,保障安全运行,奋力推动江苏福彩事业开创新局面,为全省社会福利和公益慈善事业作出了应有贡献。